
®

 
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 27/28-2-2016 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PIAZZA MASSIMO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MB) squalifica per una giornata perché 
a fine gara rivolgeva una espressione irriguardosa all’indirizzo del 2°arbitro, (4 penalità). 
SPAMPINATO EMANUELE (SNT MESSAGGERIE CT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
PRIORE TIZIANO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MB) perché al termine della gara 
rivolgeva un applauso con espressione ironica all’indirizzo degli arbitri, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BELLINI ALBERTO (CALONI AGNELLI BERGAMO) 
LANCELLOTTI MATTEO (OSGB UNITED SERVICE RE) 
TRAVAGLIA MORENO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MB) 
LONGU FABIO (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA) 
AIELLO NATALE FABIO (SNT MESSAGGERIE CT) proteste nel 3°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
BCC NEP CASTELLANA BA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Multa di € 140,00 perché il pubblico locale durane la 
gara rivolgeva ripetute frasi ingiuriose all’indirizzo degli arbitri e dei giocatori della squadra 
avversaria. 
 
 
 

Affisso in Roma il 3 marzo 2016 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


